



世界羽联发布消息称

鲍春来因膝伤退出国际羽坛

□新华社记者 姬烨

世界羽联官网21日发布消息称，已经收到中国羽毛球名将鲍春来关于退出国际羽坛的申请。官网上说，鲍春来在20日向世界羽联递交了退出国际羽坛的申请。持续不断的膝伤是促使鲍春来作出这一决定的原因。

▶▶ 状态下滑，距离伦敦奥运会越来越远

鲍春来的这一决定十分突然。在上周的中国羽毛球大师赛中，鲍春来还进入男单签表，不过他因伤退赛。上周末，鲍春来依旧来到大师赛举办地江苏常州，为中国羽毛球队总教练李永波庆祝生日。

28岁的鲍春来身材高大、长相帅气、技术出众，曾经与林丹一起并称为国羽男单

的“双子星”，然而饱受伤病困扰的鲍春来近期状态开始下滑，而中国队也涌现出一批出色的年轻球手，这让他逐渐失去了昔日国羽男单二号种子的位置。

在今年伦敦世锦赛中，鲍春来没有进入中国队阵容。在世锦赛之后，李永波曾表示，男单伦敦奥运会的人选将在世锦赛阵容中产生，这似乎也意味着鲍春来距离伦敦奥运会越来越远。

▶▶ 仍在训练，国家队已同意其退役申请

鲍春来目前世界排名为第11，在过去10年中，他的排名长期保持在前10之内。10年前，年仅18岁的鲍春来便在丹麦公开赛上夺取了个人的首个冠军头衔。自那以后，鲍春来曾在2009年夺得亚锦赛冠军，并在2003年至2007年间在世锦赛上夺得一枚银牌和两枚铜牌。在2004年至2010年间，鲍春来还随中国队连续四届夺得汤姆斯杯。在大奖赛上，他也多次夺得冠军。

昨天，鲍春来在第一时间证实了世界羽联公布的这一消息。他在接受采

访时说：“伤病不是最近的事情，一直都有，持续了很多年，现在坚持起来都有些吃力，所以不得已作出这样的决定。”

据悉，在上周结束的中国羽毛球大师赛之前，鲍春来便已经向队里递交了退役申请，而且得到了队里的同意。目前，乒羽中心正在处理他的退役申请。“我是前几天给羽联递交的申请，可能他们刚刚收到，所以就公布了。”鲍春来说。

鲍春来递交申请是退出国际羽坛，但并未表明是否会继续征战国内赛场，这也意味着，他还可能代表家乡湖南参加2013年全运会。对此，鲍春来表示，要视他与省队沟通的结果。

鲍春来透露，他目前还在国家队训练，而他的队友则大都正在征战日本公开赛。他表示，什么时候离开国家队目前还不确定，还在等通知。

■昨日赛事速递

男篮亚锦赛

中国队以84：58战胜日本队，取得六连胜。

女排亚锦赛

中国队以3：0战胜越南队，进入半决赛。

足协杯

在同山东鲁能队的比赛中，河南建业队顽强将比分追至2：2平，后来在点球大战中遗憾告负。

两个半目负抱憾扬州路

**大运河杯围棋赛本报
东方宾馆队退出争冠行列**

□记者 周中全

本报扬州讯 2011年大运河城市晚报杯围棋赛昨日在江苏扬州进行了第四轮和第五轮比赛，洛阳晚报东方宾馆队在第四轮比赛中以1：3意外负于吴江队，随后以2：2战平无锡江南晚报队，不得不退出了争冠的行列。

本报东方宾馆队的12岁小将孙启睿虽然战胜了吴江队中最强的棋手黄星灿，但其余3台相继落败。贺长合负于吴江市冠军陈小军；郑施桦与对手李论曾是队友，郑施桦胜多负少，但此次相遇双方各为其主，最终抱病上阵的郑施桦败下阵来；最遗憾的是张梦石，他大意失荆州，以1/4子（半目）负于赛场上的唯一女将邓伊伦。

第五轮，本报东方宾馆队遭遇世界冠军李岱春领衔的江南晚报队，经过一场大战，双方以2：2战平。孙启睿、张梦石分别战胜各自对手，而贺长合不敌李岱春，郑施桦以1/4子（半目）负于李宇靖。孙启睿是本队中目前唯一保持全胜的棋手。

昨日的两轮比赛，本报东方宾馆队的两个半目负殊为可惜，本应得到的3分，变成了1分。

5轮过后，全场没有一支队伍保持全胜，目前宁波晚报队4胜1平积9分，排名第一，淮安队积8分列第二，吴江队积7分列第三，徐州彭城晚报队与洛阳晚报东方宾馆队都积6分，并列第四。今天将进行最后一轮比赛，洛阳晚报东方宾馆队与徐州彭城晚报队死磕，胜者尚存进入前三名的希望。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**